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<ucdh unmuuuNryuuu vuwusuer

Cwohyp «UNPUULRURULY»-nd Abg eny| £ nwihu puwnpb] Jéwpdwu, ubipnpdwu W
bhuwuuwynpdwu  wwhwugubpp pwydwpwpnn  [nénwdubp, huswbu twl &bnp pbipb;
$huwuuutiph wotuwphnw Junmwhbih gnpdpuytp:

Nudh dbg £ 11.03.2022p.

No. Ownuw)ntejntu Uwlwaghu
1. <upyp pugmd
Cupwghy hwoyh pwgnid AMD 500,000
Ywnnigwwwwnnh hwwnnty hwoyh pwgnd AMD 50,000

Cupwghy hwoyh pwgdwu uwywaghup quudynwd £ wnweht hwoyh pwgdwu hwdwn, Gpypnpn L
hwonpnnn hwohyubpp pwgynwd Gu wuybwn: Snipwpwugnip hwbwfunpnh hwdwp << npwdny
hwayh pugndp wwpuwnhp £:

gnpdwnpp gnidwpp 0.20%, bdwqugnytp'
50,000, wnwybpugnyup' 300,000 <<
npwd,
Jnipwipwitisinip jnwignighs hwdwdéwytiwgnph
hwdwp' 25,000 << npwd

Ujwunwihtu hwayh pwgntd wuydbwp

» fupnnnt hwpyh pwgnid b uwwuwplynid,
wuwydwbwgph wuwydwatbph thnthnfunieynit

“tHwn hwoyh pwgnud

» MbEypwlwb wwpypwippndubnh hwydwndwb

wbybw,
nbuin huizhy Lo
= Uy niwyn huwphytbinh pugnid wuwydwbwgnpuyht
2. wwpunpnp Yepwwlippjugnid * AMD 5,000

* 6 wdujw pupwgpnd hwéwfunpnh pninp hwahyubpny gpnjuwu 2wpdh nbwpnud hwéwfunpnp
wwwwlinhywgynud £ U upwuhg sh quudynd hwbwfunpnh wduwywu uwywuwplydwu uwywaghup:
366-730 op - 30,000.00 (biptuntt hwquip) <<

3 Lwiny gnpdwippubin shpwlwuwgpwd npwd wduwjut,

hwéwhunpnubiph uwywuwpynud 731 op L wyby - 100,000.00 (hwnynip hwqup)
<L npwd wduwlwu:

Lwbwfunpnh pninp hwohyubipny 12 wdhu wupundbe gnpdwnp shpwlwuwgubiint nbwpnud hwohyp nwnunid £
swotuwwnnn  hwohy: ULoywsd dhounpnuybwpp quwudbint hwdwp Lwéwlunpnh  hwohyubipht  pwywpwnp
dhongubin gjhubnt nbwpnud, Pwuyp qwudnd E dhounpnwdéwp hwohdubiph wnlw duwgnpnh swihny L
thwynw £ hwéwfunpnh hwohyubipp:

1



4. SnYynutiiph hupupymd pupwghly hwayh duwgnpnph ypw

» << npuwdny wwydwbwgpuyght
= Upipwipdnypeny wwydwbwgpuypt
5. Lwpyh uwuwpynid
» << npwdny wuybwn
= Unippwndnipuyht wuybwn
6. Lwhwfunpnh uwwuwplynid AMD 15,000 wduwlwt
ZZZ’ZZZZ"” ‘l‘:,."'""” hunpnily huizp AMD 5,000 wiuwljwt
7. Lwipih pundwéph ppwdwnpnid
Undbinu pwuynd
» Snipwpwtsinipn gnpdwinph wywninhg htiyin wuybwn
* Uduwlwt pwnywdph pnpwdwnpnid wuybwn
Mwuwnyhpqwsd vwdwyny thnuwnwjhtu dwluubip
Sdwpuny (££ mwpwdpnid) AMD 1,500
Swpuny (£ nwpwdphg nnipu) AMD 3,000 jnipwpwtgjnip Eoh hwdwp
Pwuly-<wbwfunpn hwdwlwnpgny wuybwp
EiGYwnpnuwihu thnuinny wuybwp
8. <unppg punywdph Ypluophtiwlyh ppwdwnpnid

Undbnu pwuynwd

= Uhtisl 6 wdpu Junbdnipywb AMD 2,000
= Uhtisli 12 wdpu Junbdniypywt AMD 3,000
* 12 wduhg wybh Junbdnipywb AMD 5,000
ElGYwpnuwihu thnuinny wuydbwp
9, Lpwgmghs hwupwpnplph b plnbhuwupbbph ppudwnpnd hwipdh b hwzdng
Junpuwpywéd gnpdwntinyeyniiiiph Jepwpbpjwy, jhwgnpugpbph wuppwugpnid

3,000.00 (tptip hwqup) << npwd
Uwnwunwpwu punyph wnbnGlwupubph npwdwnpnud!

Ny unwunwpwn punyeh wbnklwupubph npwdwnpnu? 5,000.00 (hhug hwquwp) << npwd

Muwuwnyhpqwsd twdwyny + + thnuwnwjhu dwfuubip

' Pwulyh unwunwpw punyeh wbnbywupubp Gu hwdwpynud pwulwihu hwohydubiph wnlwyniejwu, duwgnpnh,
hwohyubip sniubuwint, wjwunwjhtu hwohyubiph, upYywiht ywpunwynpnieniubbiph, ywpunwynpnigjniutbn
sntubuwint yGpwpbipjw nbintljwupubipp:

2 Putihh ny unwtiqupn plnyph nknkjutplitp hwdwpynd b popnp wy) dbwswhbph thwunwpnpbpn:




Sdwpuny (££ mwpwdpnid)

+ AMD 2,000 jntpwpwitsinip Eoh hwdwp

Swpuny (£ nwpwdphg nnipu)

+ AMD 3,000 jnipwpwtsinip Eoh hwdwp

Stintywupubiph wpwdwnpnd wnihnnpulywu

hwpgnwiutph Yybpwpbpjwi jnipwpwuginip AMD 10,000
hwpgdwUu hwdwp
Lhwgnpwgph ywwnpwuwnnid AMD 4,000
6-pn, 7-pn L 8-pn Yhwinbph uwywqubipnwd UUL-u ubpwndwd &

10. Lupyp thwlymd wbybwpn

11 bupbtpubyp-Pwtly hwdwlwpg
SQunuuwgpniejwdp Ynnbp duwynpnn hwwnny AMD 9,000 (Jhwuydwa jnipwpwugnip
uwpp oquuwgnpdnnh hwdwn)
SQunuuwgpniejwdp Ynnbp dluwynpnn dnpuwyg Wb
uwnp (dpwghn)
Uduwlwt uvywuwnpydwu Yéwp AMD 15,000
Lwohyubiph pwnywdpubip b gnpdwpputipn nhunbint w6
huwpwynpnip)nit wnwug uwnpph npwdwnpdwu n
Uwnph Ynpuwnh ntiupnud pwignighy uwinph AMD 10,000
wnpwdwnpnud

11. Ynpdwntinipymbtibp Juufuhly npuwdny
2t{wihu gppnyyh npwdwnpnud AMD 5,000
Lwywn-thwgnpwagnph hhdwu Yypw, npp sh ubpwnnud AMD 500

dhounprnwydwpubipp

11.1. @npdwnunyymiup uufuhly npuwdng

Inpdwntinypymbiip Juufuhly npuwdny

Cupwghly hwayhg Ywufuhly gnidwph Gipwgnpnid

» << npwdny 0.50%
»  fuppnnt hwpdht uapuhly dnigppwgnydud
npwdwlwt dhongtiinh swihny’ wbywpu whyswp

owhwnnihti wyn dhongtiinh Jéwpdwt
tnwtiwlhg (Guifuply hud wiwipuhl)

= UU'U nnuipny

wwydwbwgpuyhts, pdjuwy opdw

uwlwaquny
. wwydwbwgpuypt, ydjw opduw
W wpynwupdnypany uuiljgting
Cupwghy hwoyht Ywufuhy gnidwnph dnunpwgnpnid
» << npuwdny wlGuip
* UUU nnjwpny wuybwn
. wuwydwbwagpuyhts, yjuwy opyuw
W wpynwupdnypany uwiljwgting

Luwdw? pnrwnpwdh thnfuwuwynwd




» UUU nnywip, Gypn, Mnwiwlwi nnipgh 4.00%

= Wy wpywipdnype wuwydwbwgpuyht

12. <L yhypwlwt wuwppupndubph wénipnubphtt Jwutiwlgnipyut uwlwqht

dptsle 50 it << npwd - 5,000 npwd +
Owtipwipnph Ynndhg quitidynn
dhgunpnuwiéwn
50 Uit << npwdhg wybh - 0.015%,
puwyg ns wyb pwt 30,000 npwd+
Owtipwipnph Ynnuhg quitidynn
dhotinpnwybwn

Muwpunwwnndubipp dwywiu wujwlwywu
wndtipny

(dhgunpnwydwph swihp hwaduplynud £ dhwju
wénipnhtu ubpyujugywsd hwjnp  pwwpwpywsd
wujwuwywu wpdtipny dwywih ufwundwdp)

Muwjydwuubp

1. «UPUUYhURULY» PPL-U (hGunwgwnd" Pwuy) hpwyntup niuh tnthnfub) unyu Uwlwgubpp b
Muwjdwuubipp (hwnwgquwnd' Uwlwqubp)' wyn dwupt ywwowé Yepwny dwunigbing <wbwfunpnhu:

2. Unyu Uwlwgubpp uwhdwudwsd tu Pwulh Ynndhg dwunnigynn unwunwpun dwnwjnigjniutiph
hwdwn: Pwulu hpwyntup ntuh php Ynndhg dwunnigwd ny unwunwnpwn dwnwjnieintuubph nhdwg
gwudb| [pwgnighs Ywd Uwlwqubipnd supywd wy hwwnignd, huswybiu  twb quudb] win
Swnuwinipjntutbph dwunngdwu hwdwp thwunwgh hpwlwuwgywd htnwhwnnpnwygdwu dwiuubpp:

3. Pwuyh Ynndhg Yppwnynn Uwlwqgubpp hwodqupyynwd Gu Gubiing gnpéwnunigjwu gnwdwphg W
quudynd Bu Pwuynwd Jupynn <wbwfunpnh pwulwihtu hwodhg (hwohyubiphg)' pwgwnnipjwdp wju
nbwptph, Gpp <wéwhunpnp hwudtwpwpwlwu £ wwpu quudnwubpp Ywwwnpb gnpdwppp

ghuidwphg:

4. Pwuyh Ynnipg uvwhdwuyws Uwlwqubpp qwudynd bu Lwbwfunpnh npwdwiht hwoyhg:
Lwéwfunpnh  npwdwjhu hwpypht  Uwlwqubph qwuddwu hwdwp  wuhpwdbon  dhongubiph
pwgwlwjnipjwu nbwpnud' npwup quudynud Gu hwoyht dnunpwgpywsd gnidwphg:

5. Upwnwpdnypeny uwlwqutpp quudynd Gu <L npwdny, hwoqupywsé quuddwt opdw npnigjwdp
<L ybunpnuwywu  pwuyph  Ynndhg hwunwndwd  hnfjuwpdtpny:  Bnpwlhg  Ywd  wy
wpunwuwhdwujwtu  pwuybpp uwlwqutipp Pwulu ppwyniup nuh qwudlk Pwuynd  Jwpynn
Cwéwfunpnh wy) hwzhyubiphg:

6. Pninp pupwghy hwohdubpp gnpénud Gu  pwqdwpdnipwiht  ntidhdny: Gpbt <wéwfunpnu
hpwywuwgunw £ gnpdwnunyeniuutin wpdnyeny, npp nwppbipgnwd £ Pwuynd qupynn hwohyubipp
wnpdnyputiphg, U npnup Ypnw Gu wwppbpwlwu W/Hwd hwéwjuwyh punype, wwyw <wdwlunpnp
pwgnu £ pipwghy hwahy win wndnyeny:

7. Pwuyph Ynniphg quudywsé Uwlwqubpp Jbpwnwpddwt bupwlw G0 pwgwnniyejudp  wju
ntwptinh, tipp Ytipghtutbipu quudyt) bu ufuwdwdp:

8. Pnjuwpywihu L wpdbenetpny gnpdwnunigjniutbpu hpwlwuwgynw Gu Pwuyh wnydjw) opjw
quwupnwiubipny' hwdwéwju <wbwfunpnh htin Yupjwd hwdwwywunwuuwt wywjdwuwagph:




9. bppwjwpwlwlwu wdwug U wthwwn dGnuwplywwmbptpph  hwdwp, puswybu  vwb
$huwtuvwdwplwiht Yuwqdwybpwyniejnwuubph  hwdwp  Pwuyp Ywpnn b vwhdwub] wnwudhu
Uwlwgutp b Mwjdwuubp, npnup wdpwgpynw tu <wéwfunpnh hbun Yupynn hwodh uwwuwpydwu
wwjdwlwgnpntd:

10. Euppnnt hwyyhg gndwph Ywuuhlwgdwu WHwd hnjuwugdwt Ywd wy gnpdwnuntegjniutbiph
nbwpnud Yhpwnynd Gu <wodh vwywuwpydwu W/Hwd thnfuwugnudubph hwdwp twuwnbujwd
Pwuyh hwdwwwwnwuluwu uwlwgqubpp:



